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Modello A B C D E F O T 2mt 3mt 4mt 5mt 6mt

KCF 10 L mm 1.100 1.900 1.400 900 1.350 1.480 3.300 600 Kg 400 265

KCF 10 mm 1.100 1.900 1.400 900 1.450 1.480 3.300 - Kg 400 265

KCF 18 mm 1.300 2.200 1.600 1.100 1.680 1.600 3.800 600 Kg 700 460

KCF 21 mm 1.400 2.500 1.700 1.100 1.700 1.600 4.200 800 Kg 850 560 425

KCF 30 mm 1.500 2.700 1.900 1.200 1.800 1.700 4.600 1.000 Kg 1.100 730 550

KCF 30/S mm 1.500 3.150 2.000 1.200 1.800 1.700 5.150 - Kg 1.125 750 560 450

KCF 30/ST mm 1.500 3.150 2.000 1.200 1.800 1.700 5.150 1.200 Kg 1.100 730 550 400 360

Portata 
Lifting power | Hubkraft | Force 
de levage | Fuerza de elevación

10 L 10 18 21 30 30S 30ST
Lunghezza braccio | Arm lenght| Armlänge | Longueur du bras| 
Longitud del brazo

m 3.3 3.3 3.8 4.2 4.6 5.1 6.3

Momento di carico | Lifting moment | Hubmoment | Moment 
de levage | Momento de elevación

kNm 10 10 18 21 29 30 30

Peso senza forca | Weight without fork | Gewicht ohne Greifer | 
Poids sans fourche | Peso sin horquilla

kg 170 220 270 310 370 370 420

Peso con stabilizzatori | Weight with stabilizers | Gewicht mit
Abstutzung | Poids avec stabilisateurs | Peso con estabilizadores

kg 270 340 400 440 500 580 630

Peso forca + rotatore | Fork+rotator weight | Greifer+Rotator
Gewicht | Poids fourche + rotateur | Peso horquilla + rotador

kg 45 60 60 60 90 90 90

Rotazione gru | Rotation | Schwenkradius | Rotation | Rotación ° 360 360 360 360 360 360 360

Momento di rotazione | Rotation moment | Schwenkmoment | 
Moment de rotation | Momento de rotación

daNm 330 330 500 500 500 500 500

Capacità forca | Fork capacity | Inhalt des Greifer | Capacité de 
la fourche | Capacidad de la horquilla

m2 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.12 0.12

Portata della pompa | Max flow | Pump Leistung | Porté de la 
pompe | Capacidad de la bomba

L/min 10-20 20-25 20-25 20-25 20-30 20-30 20-30

Pressione di esercizio | Pressure | Betriebsdruck | Pression | 
Presión de funcionamiento

bar 180 180 180 180 180 180 180

Dimensioni 
Dimensions |  Abmessungen | Dimensions | 

Dimensiones

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

Caricatori forestali | Serie KCF 10 – 30ST
Forestry loaders | Forstlader | Chargeuses forestières| Cargadores forestales
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Caricatori forestali | Serie KCF 35 - 62
Forestry loaders | Forstlader | Chargeuses forestières| Cargadores forestales

Dimensioni  Dimensions |  Abmessungen | Dimensions | Dimensiones

Portata Lifting power | Hubkraft | Force de levage | Fuerza de elevación

Modello 2mt 3mt 4mt 5mt 6mt 7mt 8mt

KCF 35-6.1 Kg 1.300 865 650 520 400

KCF 35-6.7 Kg 1.200 800 600 480 365

KCF 44-6.7 Kg 1.600 1.060 800 640 500

KCF 44-7.2 Kg 1.550 1.030 775 620 510 400

KCF 52-7.2 Kg 1.900 1.260 950 760 630 500

KCF 52-8.4 Kg 1.450 960 725 580 415 355 310

KCF 62-7.2 Kg 2.250 1.500 1.125 900 750 600

KCF 62-8.4 Kg 1.750 1.160 875 700 515 440 385

Modello A B C D L T

KCF 35-6.1 mm 1.500 3.200 2.100 1.200 6.100 1.200

KCF 35-6.7 mm 1.500 3.200 2.300 1.200 6.700 1.200

KCF 44-6.7 mm 1.500 3.200 2.100 1.200 6.700 1.400

KCF 44-7.2 mm 1.500 3.200 2.300 1.200 7.200 1.700

KCF 52-7.2 mm 1.600 3.200 2.300 1.260 7.200 1.700

KCF 52-8.4 mm 1.600 3.200 2.350 1.260 8.400 2x1.425

KCF 62-7.2 mm 1.700 3.200 2.300 1.360 7.200 1.700

KCF 62-8.4 mm 1.700 3.200 2.350 1.360 8.400 2x1.425
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35
6.1

35
6.7

44
6.7

44
7.2

52
7.2

52
8.4

62
7.2

62
8.4

Lunghezza braccio | Arm lenght |Armlänge | 
Longueur du bras| Longitud del brazo

m 6,1 6,7 6,7 7,2 7,2 8,4 7,2 8,4

Momento di carico (Brutto)  | Lifting moment 
| Hubmoment | Moment de levage | 
Momento de elevación

kNm 35 35 44 44 52 52 62 62

Peso con forca | Weight with fork | Gewicht 
mit Greifer | Poids avec fourche | Peso con 
horquilla

kg 980 1.020 1.130 1.170 1.310 1.460 1.460 1.650

Rotazione gru | Rotation | Schwenkradius | 
Rotation | Rotación

° 380 380 380 380 380 380 380 380

Momento di rotazione | Rotation moment | 
Schwenkmoment | Moment de rotation | 
Momento de rotación

daNm 10 10 10 10 14 14 18 18

Portata della pompa | Max flow | Pum 
Leistung | Porté de la pompe | Capacidad de la 
bomba

L/min 30-40 30-40 30-40 30-40 30-60 30-60 40-70 40-70

Pressione di esercizio | Pressure | 
Betriebsdruck | Pression | Presión de func.

bar 180 180 180 180 180 180 180 180

Caricatori forestali | Serie KCF 35 - 62
Forestry loaders | Forstlader | Chargeuses forestières| Cargadores forestales

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos
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KCF 27/R

Caricatori forestali | Serie KCF/R
Forestry loaders | Forstlader | Chargeuses forestières| Cargadores forestales
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Modello A B C D E F T L 2mt 3mt 4mt 5mt 6mt

KCF 14/R mm 1.100 1.700 1.500 900 1.300 800 600 3.800 Kg 420 300

KCF 17/R mm 1.400 1.800 1.500 900 1.400 800 800 4.200 Kg 600 430 330

KCF 24/R mm 1.450 2.000 1.600 1.600 1.600 850 800 4.400 Kg 850 600 460

KCF 27/R mm 1.450 2.000 1.750 1.100 1.700 950 1.000 4.800 Kg 1.100 760 570

Portata 
Lifting power | Hubkraft | Force 
de levage | Fuerza de elevación

Dimensioni 
Dimensions |  Abmessungen | Dimensions | 

Dimensiones

14/R 17/R 24/R 27/R
Lunghezza braccio | Arm lenght| Armlänge | Longueur du bras| Longitud del brazo m 3.8 4.2 4.4 4.8

Momento di carico (Brutto) | Lifting moment | Hubmoment | Moment de levage
| Momento de elevación

kNm 14 17 24 27

Peso con stabilizzatori | Weight with stabilizers | Gewicht mit Abstutzung | Poids
avec stabilisateurs | Peso con estabilizadores

kg 380 550 700 850

Peso forca + rotatore | Fork+rotator weight | Greifer+Rotator Gewicht | Poids
fourche + rotateur | Peso horquilla + rotador

kg 45 60 60 60

Rotazione gru | Rotation | Schwenkradius | Rotation | Rotación ° 360 360 360 360

Momento di rotazione | Rotation moment | Schwenkmoment | Moment de 
rotation | Momento de rotación

daNm 2.1 3.3 5.0 5.0

Capacità forca | Fork capacity | Inhalt des Greifer | Capacité de la fourche | 
Capacidad de la horquilla

m2 0.08 0.08 0.12 0.12

Portata della pompa | Max flow | Pump Leistung | Porté de la pompe | Capacidad
de la bomba

L/min 10-20 20-25 20-25 20-25

Pressione di esercizio | Pressure | Betriebsdruck | Pression | Presión de 
funcionamiento

bar 180 180 180 180

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

Caricatori forestali | Serie KCF/R 14R – 27R
Forestry loaders | Forstlader | Chargeuses forestières| Cargadores forestales



10

Modello A B C D F G H L T N K

KCF/R 39-5.1 mm 1.850 2.200 1.900 1.200 920 100 2.150 5.100 1.000 1.050 350

KCF/R 39-5.6 mm 1.850 2.300 2.100 1.200 1.000 200 2.070 5.600 1.200 1.100 350

KCF/R 48-5.3 mm 1.930 2.300 2.000 1.200 1.050 150 2.230 5.300 1.000 1.050 350

KCF/R 48-6.2 mm 1.930 2.700 2.300 1.200 1.100 450 2.320 6.200 1.200 1.150 350

KCF/R 57-6.2 mm 2.100 2.700 2.300 1.270 1.100 400 2.500 6.200 1.200 1.150 410

KCF/R 57-6.6 mm 2.100 2.800 2.500 1.270 1.150 500 2.400 6.600 1.300 1.300 410

KCF/R 68-6.6 mm 2.200 2.800 2.500 1.350 1.150 400 2.500 6.600 1.300 1.300 410

KCF/R 68-7.6 mm 2.200 2.800 2.600 1.350 1.150 400 2.500 7.600 2.200 1.350 410

Dimensioni  Dimensions |  Abmessungen | Dimensions | Dimensiones

Portata Lifting power | Hubkraft | Force de levage | Fuerza de elevación

Modello 2mt 3mt 4mt 5mt 6mt 7mt

KCF/R 39-5.1 Kg 1.400 930 700 550

KCF/R 39-5.6 Kg 1.350 900 670 530

KCF/R 48-5.3 Kg 1.800 1.200 900 700

KCF/R 48-6.2 Kg 1.650 1.100 820 660 540

KCF/R 57-6.2 Kg 2.050 1.360 1.020 820 670

KCF/R 57-6.6 Kg 2.000 1.330 1.000 800 650

KCF/R 68-6.6 Kg 2.400 1.600 1.200 960 780

KCF/R 68-7.6 Kg 2.000 1.330 1.000 800 650 540

Caricatori forestali | Serie KCF/R 39R – 68R
Forestry loaders | Forstlader | Chargeuses forestières| Cargadores forestales



11

Caricatori forestali | Serie KCF/R 39R – 68R
Forestry loaders | Forstlader | Chargeuses forestières| Cargadores forestales

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

KCF/R 
39-5.1

KCF/R 
39-5.6

KCF/R 
48-5.3

KCF/R 
48-6.2

KCF/R 
57-6.2

KCF/R 
57-6.6

KCF/R 
68-6.6

KCF/R 
68-7.6

Lunghezza braccio | Arm lenght
|Armlänge | Longueur du bras| Longitud
del brazo

m 5.1 5.6 5.3 6.2 6.2 6.6 6.6 7.6

Momento di carico (Brutto)  | Lifting 
moment | Hubmoment | Moment de 
levage | Momento de elevación

kNm 39 39 48 48 57 57 68 68

Peso con forca | Weight with fork | 
Gewicht mit Greifer | Poids avec fourche | 
Peso con horquilla

kg 1.200 1.250 1.350 1.450 1.550 1.600 1.850 2.000

Rotazione gru | Rotation | 
Schwenkradius | Rotation | Rotación

° 380° 380° 380° 380° 380° 380° 380° 380°

Momento di rotazione | Rotation
moment | Schwenkmoment | Moment de 
rotation | Momento de rotación

daNm 10 10 10 10 14 14 18 18

Portata della pompa | Max flow | Pump 
Leistung | Porté de la pompe | Capacidad
de la bomba

L/min 30-40 30-40 30-40 30-40 30-60 30-60 40-70 40-70

Pressione di esercizio | Pressure | 
Betriebsdruck | Pression | Presión de func.

bar 180 180 180 180 180 180 180 180
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NA 1000

Retroescavatori | Serie NA
Backhoes | Anbaubaggers | Pelles retro | Retroexcavadoras

NA 900

NA 1200
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Retroescavatori | Serie NA 900 – 1200
Backhoes | Anbaubaggers | Pelles retro | Retroexcavadoras

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

900 1000 1200

Distanza massima di lavoro| Maximum working distance | Maximaler
Arbeitsabstand | Distance maximale de travail | Distancia máxima de trabajo

A - mm 1.550 1.550 1.750

Altezza utile di carico | Useful loading height | Nutzbare Ladehöhe | Hauter de 
charge | Altura útil de carga

B - mm 1.150 1.100 1.300

Altezza massima | Maximum height | Maximale Höhe | Hauteur maximale | Altura 
máxima

C - mm 1.650 1.600 1.700

Profondità di lavoro massima | Maximum working depth| Maximale Arbeitstiefe |  
Profondeur de travail maximale | Profundidad máxima de trabajo

D - mm 900 1.000 1.200

Peso | Weight | Gewicht | Poids | Peso Kg 120 150 240

Forza di strappo al dente | Digging force | Reisskraft | Force de creusage | Fuerza
de desgarro

Kg 400 400 600

Portata della pompa | Max flow | Pump Leistung | Porté de la pompe | Capacidad
de la bomba

l/min 6 6 8

Pressione di esercizio | Pressure | Betriebsdruck | Pression | Presión de 
functionamiento

Atm 130 130 160

Rotazione | Rotation | Drehung | Rotation | Rotación ° 120 140 180

Larghezza del telaio | Frame width | Rahmenbreite | Largeur du châssis | Ancho del 
marco 

mm 700 800 800

Telaio traslabile | Translatable frame | Übersetzbarer Rahmen | Châssis traduisible
| Marco traducible

-

Sedile | Seat | Sitz | Siège | Asiento -

• Retroescavatore applicabile a minitrattori, motocoltivatori e mini-trasporter.

• Backhoe suitable for mini-tractors, walking tractors and mini-transporters.

• Bagger der an den mini-Schleppern und Einachsschieppern angebaut werden kann

• Pelle-rétro prédisposé pour le montage sur le micro-tracteurs, motoculteurs et sur le mini-trasporter

• Retroexcavadora aplicable a minitractores, motocultores y minitransportes.
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Retroescavatori | Serie NA 1500-3700
Backhoes | Anbaubaggers | Pelles retro | Retroexcavadoras

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

1500 1700 2200 2300 2450 2600 3000 3600 3700

Distanza max di lavoro| Max working distance
| Max Arbeitsabstand | Distance maximale de 
travail | Distancia máxima de trabajo

A - mm 2.200 2.700 3.100 2.750 3.100 3.500 4.000 4.200 4.900

Altezza utile di carico | Useful loading height | 
Nutzbare Ladehöhe | Hauter de charge | Altura 
útil de carga

B - mm 1.650 2.050 2.150 2.050 2.250 2.650 2.750 3.100 3.800

Altezza massima| Maximum height | 
Maximale Höhe | Hauteur maximale | Altura 
máxima

C - mm 2.200 2.850 3.050 2.850 3.150 3.650 3.950 4.500 5.300

Profondità di lavoro massima | Max working 
depth| Max Arbeitstiefe | Profondeur de travail
maximale | Profundidad máxima de trabajo

D - mm 1.600 2.000 2.250 2.000 2.500 2.700 3.000 3.400 3.700

Estensione massima staffe | Max stabilizers
extension | Max Ausdehnung der Stabilisatoren | 
Extension maximale des stabilisateurs | Extensión
máxima de los estabilizadores

E - mm 300 350 350 450 450 450 450 500 500

Peso | Weight | Gewicht | Poids | Peso Kg 300 390 450 550 660 780 850 1.350 1.500

Forza di strappo | Digging force | Reisskraft | 
Force de creusage | Fuerza de desgarro

Kg 1.000 1.000 1.200 1.600 1.800 2.000 2.800 4.200 5.000

Portata della pompa | Max flow | Pump 
Leistung | Porté de la pompe | Capacidad de la 
bomba

l/min 10 10 14 18 18 22 32 50 50

Pressione di esercizio | Pressure | 
Betriebsdruck | Pression | Presión

Atm 160 160 160 160 160 160 160 160 180

Rotazione | Rotation | Drehung | Rotation | 
Rotación

° 180 180 180 180 180 180 180 180 180

Larghezza del telaio |Frame 
width|Rahmenbreite | Largeur du châssis | 
Ancho del marco 

Mm 800 1.000 1.300 1.300 1.500 1.500 1.500 1.700 1.700

• Retroescavatore predisposto per il montaggio su tutti i 
trattori gommati e cingolati provvisti di sollevamento con 
attacco a tre punti e poi bloccato con opportune barre di 
stabilizzazione.

• Backhoe designed for mounting on all wheeled and 
crawler tractors equipped with a three-point hitch and 
then secured with appropriate stabilisation bars.

• Bagger wird auf alle Traktoren, mit Reifen und 
Raupenketten, angebracht, die mit einer hydraulischen
Hebevorrichtung versehen sind und dann fest blockiert.

• Pelle-rétro prédisposé pour le montage sur tous les
tracteurs àroues et à chenilles avec le relevage à trois
points et fixé avec des tendeurs.

• Retroexcavadora diseñada para ser montada en todos los 
tractores de ruedas y orugas equipados con un enganche 
de tres puntos y asegurada con barras de estabilización 
adecuadas.
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Retroescavatori | Serie NA
Backhoes | Anbaubaggers | Pelles retro | Retroexcavadoras

NA 1700

NA 2600

NA 1500
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Caricatori-escavatori | Serie CLN
Loaders-excavators | Bagger-Lader | Chargeurs-excavateurs |

Cargadoras-excavadoras

CLN 150

CLN 500
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Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

CLN
100

CLN 
150

CLN 
250

CLN 
350

CLN
500

CLN
700

Distanza massima di lavoro| Maximum working 
distance | Maximaler Arbeitsabstand | Distance
maximale de travail | Distancia máxima de trabajo

A - mm 2.900 3.250 3.250 3.750 4.100 4.400

Altezza utile di carico | Useful loading height | 
Nutzbare Ladehöhe | Hauter de charge | Altura
útil de carga

B - mm 2.300 2.900 2.900 3.300 3.600 4.500

Profondità massima con forca | Maximum 
depth with fork | Arbeitstiefe |  Profondeur avec
fourche | Profundidad máxima con horquilla

C - mm 1.800 2.100 2.100 2.200 2.300 2.600

Peso sollevabile in punta | Lifting weight at tip | 
Hubkraft | Max force à tout bras | Levantamiento de 
peso en la punta

Kg 150 200 300 350 500 700

Rotazione | Rotation | Drehung | Rotation | 
Rotación

° 180/360 180/360 180/360 180/360 180/360 180/360

Peso | Weight | Gewicht | Poids | Peso Kg 320 340 380 480 600 700

Accessori a richiesta 
Accessories on request| Zubehör auf Anfrage | Accessoires sur demande| Accesorios a petición

• Forca letame

• Benna scavo

• Forca per bietole

• Forca tronchi

• Benna per ghiaia, 
sabbia o terra

• Manure fork

• Digging bucket

• Beet fork

• Log fork

• Gravel, sand or 
earth bucket

• Dunggabel

• Baggerschaufel

• Rübengabel

• Holzgreifer

• Eimer mit Kies, 
Sand oder Erde

• Fourche pour fumier

• Godet pour excavation

• Fourche pour 
betteraves

• Fourche pour arbres

• Benne pour sable, 
gravier, terre

• Horquilla para estiércol

• Cuchara de excavación

• Cazo de remolacha

• Horquilla de troncos

• Cuchara de grava, 
arena o tierra

• Caricatore-escavatore predisposto per il montaggio su 
tutti i trattori gommati e cingolati provvisti di 
sollevamento con attacco a tre punti e poi bloccato con 
opportune barre di stabilizzazione.

• Loader-Excavator designed for mounting on all wheeled 
and crawler tractors equipped with a three-point hitch 
and then secured with appropriate stabilization bars.

• Lader-Bagger wird auf alle Traktoren, mit Reifen und 
Raupenketten, angebracht, die mit einer hydraulischen
Hebevorrichtung versehen sind und dann fest blockiert.

• Chargeur-excavateur conçue pour être montée sur tous 
les tracteurs à roues et à chenilles équipés d'un attelage 
trois points, puis fixée avec des barres de stabilisation 
appropriées.

• Excavadora-cargadora diseñada para ser montada en 
todos los tractores de ruedas y orugas equipados con un 
enganche de tres puntos y asegurada con barras de 
estabilización adecuadas. 

Caricatori-escavatori | Serie CLN
Loaders-excavators | Bagger-Lader | Chargeurs-excavateurs |

Cargadoras-excavadoras
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Caricatori trainati | Serie CC
Trailed loaders | Schlepplader | Chargeurs traîné| Cargadoras remolcadas

CC 500
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Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

CC 
350

CC 
450

CC 
500

CC 
750

CC 
1000

Distanza massima di lavoro| Maximum working distance | Maximaler
Arbeitsabstand | Distance maximale de travail | Distancia máxima de trabajo

A - mm 4.350 4.700 5.000 5.600 6.100

Altezza utile di carico | Useful loading height | Nutzbare Ladehöhe | 
Hauter de charge | Altura útil de carga

B - mm 3.600 4.200 4.700 5.300 5.800

Altezza massima |  Maximum height | Maximalhöhe | Hauteur maximale
| Altura maxima

C - mm 4.500 5.100 5.700 6.300 6.800

Profondità massima con forca | Maximum depth with fork | 
Arbeitstiefe |  Profondeur avec fourche | Profundidad máxima con horquilla

C - mm 2.100 2.200 2.500 2.700 3.000

Peso sollevabile in punta | Lifting weight at tip | Hubkraft | Max force à 
tout bras | Levantamiento de peso en la punta

kg 350 450 500 750 1.000

Ralla | Base ball bearing | Kugellager | Coussinet de base | Quinta rueda mm 700 700 700 880 1.000

Peso | Weight | Gewicht | Poids | Peso kg 1.300 1.500 2.200 2.600 3.000

• Caricatore - escavatore trainato da trattore agricolo 
dotato di pompa per  cardano, distributore di comando 
con valvole e valvole di sicurezza.  Motore elettrico, a 
benzina o Diesel su richiesta

• Loader - excavator towed by agricultural tractor 
equipped with cardan pump, control distributor with 
valves and safety valves.  Electric, petrol or diesel 
engine on request

• Lader - Bagger, der von einem landwirtschaftlichen 
Traktor gezogen wird, ausgestattet mit Kardanpumpe, 
Steuerverteiler mit Ventilen und Sicherheitsventilen.  
Elektro-, Benzin- oder Dieselmotor auf Anfrage

• Chargeur - excavateur tracté par un tracteur agricole 
équipé d'une pompe à cardan, d'un distributeur de 
commande avec vannes et soupapes de sécurité.  
Moteur électrique, essence ou diesel sur demande

• Cargadora - excavadora remolcada por tractor agrícola 
equipada con bomba cardánica, distribuidor de control 
con válvulas y válvulas de seguridad.  Motor eléctrico, 
de gasolina o diésel a petición

Caricatori trainati | Serie CC
Trailed loaders | Schlepplader | Chargeurs traîné| Cargadoras remolcadas

Accessori a richiesta 
Accessories on request| Zubehör auf Anfrage | Accessoires sur demande| Accesorios a petición

• Forca letame

• Benna scavo

• Forca per bietole

• Forca tronchi

• Benna per ghiaia, 
sabbia o terra

• Manure fork

• Digging bucket

• Beet fork

• Log fork

• Gravel, sand or 
earth bucket

• Dunggabel

• Baggerschaufel

• Rübengabel

• Holzgreifer

• Eimer mit Kies, 
Sand oder Erde

• Fourche pour fumier

• Godet pour excavation

• Fourche pour 
betteraves

• Fourche pour arbres

• Benne pour sable, 
gravier, terre

• Horquilla para estiércol

• Cuchara de excavación

• Cazo de remolacha

• Horquilla de troncos

• Cuchara de grava, 
arena o tierra
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Caricatori posteriori | Serie P
Back rear loaders | Hecklader | Chargeurs arrière | Cargadores traseros

P 40 

P 60 
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Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

P30 P40 P50 P60 P70 P80 P100

Potenza del trattore | Tractor power | Traktorleistung | 
Puissance du tracteur | Potencia del tractor

Hp 20/30 40/60 50/70 60/80 70/90 80/10 100/130

Peso con benna | Weight with shovel bucket | Gewicht mit
Schaufel | Poids avec benne | Peso con cubo

Kg 230 315 370 400 500 460 600

Peso sollevabile | Liftable weight | Hebbares Gewicht | 
Poids soulevable | Peso elevable

Kg 200 300 500 550 700 700 800

Capacità della benna |  Shovel bucket capacity | 
Fassungsvermögen der Schaufel | Capacité de la benne | 
Capacidad del cubo

m3 0.17 0.25 0.4 0.45 0.6 0.6 0.7

Altezza massima cardine | Maximum pivot height | Max 
Höhe von Zapfen | Max. hauteur de le pivot | Altura máxima 
de los pines

A – mm 2.200 2.900 3.000 3.200 3.600 3.200 3.600

Scarico utile |  Useful unloading | Nutzlast | Décharge utile | 
Descarga útil

B - mm 1.800 2.500 2.600 2.800 3.200 2.800 3.200

Altezza minima | Minimum height | Mindesthöhe | Hauteur
minimale | Altura mínima

C - mm 1.500 1.500 1.600 1.750 2.000 1.750 2.000

Accessori a richiesta 
Accessories on request| Zubehör auf Anfrage | Accessoires sur demande| Accesorios a petición

• Benna

• Forca per letame

• Forca per 
rotoballe

• Forca per tronchi

• Forca per pallet

• Shovel bucket

• Manure fork

• Round bale fork

• Log fork

• Pallet fork

• Schaufel

• Dunggabel

• Rundballengabel

• Holzgreifer

• Palettengabel

• Benne

• Fourche à fumier

• Fourche à balles 
rondes

• Fourche à bûches

• Fourche à palettes

• Cubo

• Horquilla para estiércol

• Horquilla para pacas
redondas

• Horquilla de troncos

• Horquilla para paletas

Caricatori posteriori | Serie P
Back rear loaders | Hecklader | Chargeurs arrière | Cargadores traseros
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Altri caricatori | Serie G/R 
Other loaders | Andere Lader | Autres chargeurs | Otros cargadores

G 15/R
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Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

G 8/R G 15/R

Lunghezza braccio | Arm length | Armlänge | Longueur du bras| Longitud del brazo mm 395 435

Momento di carico | Lifting moment | Hubmoment | Moment de levage | Momento de 
elevación

kNm 8 15

Rotazione gru | Rotation | Schwenkradius | Rotation | Rotación ° 360 360

Momento di rotazioni | Slewing moment | Schwenkmoment | Moment de rotation | 
Momento de rotación

daNm 500 500

Capacità forca | Fork capacity | Inhalt des Greifer | Capacité de la fourche | Capacidad de 
la horquilla

m2 0.08 0.08

Peso totale senza forca | Weight without fork | Gewicht ohne Greifer | Poids sans 
fourche | Peso sin horquilla

kg 350 380

Peso forca e rotatore | Fork+rotator weight | Greifer+Rotator Gewicht | Poids fourche + 
rotateur | Peso horquilla + rotador

kg 50 50

Portata della pompa | Max flow | Pump Leistung | Porté de la pompe | Capacidad de la 
bomba

l/min 10-15 10-15

Pressione di esercizio | Operating pressure | Betriebsdruck | Pression | Presión de 
funcionamiento

bar 170 170

Portata netta in punta | Net flow rate at tip | Netto-Durchflussmenge an der Spitze | 
Capacité de levage | Capacidad neta en la punta

kg 160 300

Altri caricatori | Serie G/R 
Other loaders | Andere Lader | Autres chargeurs | Otros cargadores
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Altri caricatori | Serie CP 
Other loaders | Andere Lader | Autres chargeurs | Otros cargadores

CP 3
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Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

CP 2 CP 3 CP 4 CP 5

Distanza | Distance | Entfernung | Distance | Distancia A mm 1.300 1.500 2.000 2.000

Distanza con un telescopio | Distance with a telescope | Entfernung
mit einem Teleskop | Distance avec un télescope | Distancia con un 
telescopio

L
mm

2.100 2.300 3.400 3.400

Corsa telescopico | Telescope stroke | Hub des Teleskops | Course du
télescope | Recorrido de telescopio

T mm 800 800 1.400 1.400

Altezza media di posizionamento | Average positioning height | 
Durchschnittliche Positionierungshöhe | Hauteur moyenne de 
positionnement | Altura media de posicionamiento

M mm 1.900 2.000 2.200 2.200

Altezza massima con telescopio | Maximum height with telescope | 
Maximale Höhe mit Teleskop | Hauteur maximale avec le télescope | 
Altura máxima con telescopio

H mm 3.500 3.900 4.900 4.900

Massimo peso sollevabile | Maximum lifting weight | Maximales
Hubgewicht | Poids maximum à soulever | Peso máximo de elevación

KG2 mm 600 950 980 1.400

Massimo peso sollevabile con telescopio | Max. liftable weight with 
telescope | Maximales Hubgewicht mit Teleskop |  Poids de levage 
maximal avec télescope | Peso máximo elevable con telescopio

KG3 kg 370 600 570 850

Altri caricatori | Serie CP 
Other loaders | Andere Lader | Autres chargeurs | Otros cargadores
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Accessori
Accessories | Zubehör | Accessoires | Accesorios

Forca per tronchi orizzontale
Horizontal log fork | Holzgreifer | Fourche pour arbres | Horquilla de troncos

0,5 1 2 3 4

A mm 800 1.000 1.250 1.500 1.800

B mm 80 90 100 110 130

C mm 250 320 330 400 500

D mm 500 600 650 800 820

E mm 320 400 500 550 600

F mm 450 420 500 500 750

Area | Area | Bereich | Aire | Área m2 0,08 0,12 0,20 0,25 0,32

Portata | Payload | Erreichen | Charge utile | Carga útil Kg 600 1.000 1.800 2.000 3.000

Peso | Weight | Gewicht | Poids | Peso Kg 30 60 80 140 220

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

Forca per letame con cilindro verticale
Dung fork | Dunggabel | Fourche à fumier | Horquilla para estiércol

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

Forca per letame con cilindro orizzontale
Dung fork | Dunggabel | Fourche à fumier | Horquilla para estiércol

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

FLO Serie 4 6 8 10 12 14 16 20
A mm 750 750 750 750 750 750 750 750

B mm 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100

C mm 730 730 730 730 730 730 730 730

L mm 180 350 500 640 780 940 1.150 1.300

Denti | Teeth| 

Zähne | Dents | 
Dientes

l 2+2 3+3 4+4 5+5 6+6 7+7 8+8 10+10

Peso | Weight | 

Gewicht|Poids|Peso
Kg 80 88 95 135 155 180 210 280

FLV
4

FLV
6

FLV
8

FLV 
10

FLV 
12

FLV 
14

A mm 900 900 950 950 1.000 1.000

B mm 1.050 1.050 1.100 1.100 1.200 1.200

C mm 950 950 1.150 1.150 1.200 1.200

L mm 180 350 500 640 780 940

Denti | Teeth| Zähne

| Dents | Dientes
# 2+2 3+3 4+4 5+5 6+6 7+7

Peso | Weight | 

Gewicht | Poids |Peso
Kg 60 68 72 110 150 175
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Accessori
Accessories | Zubehör | Accessoires | Accesorios

Benna mordente con cilindro verticale
Clamshell bucket | Zweischalengreifer | Benne mordante | Cubo bivalvo

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

BMV Serie 400 600 800 800 S 1000 S

A mm 800 800 800 1.000 1.000

B mm 1.180 1.180 1.180 1.300 1.300

C mm 1.150 1.150 1.150 1.300 1.300

L mm 400 600 800 800 1.000

Capacità | Capacity| 

Kapazität | Capacité | 
Capacidad

l 90 145 180 220 310

Peso | Weight | 

Gewicht | Poids | Peso
Kg 140 155 170 250 290

Benna mordente con cilindro orizzontale
Clamshell bucket | Zweischalengreifer | Benne mordante | Cubo bivalvo

Dati tecnici  Technical data | Technische Daten | Données techniques | Datos técnicos

BMO Serie 400 600 800 1000 1000 S 1500

A mm 880 880 880 880 1200 1200

B mm 1020 1200 1200 1200 1800 1950

C mm 850 900 900 900 950 950

L mm 400 600 800 1000 1000 1500

Capacità | Capacity| 

Kapazität | Capacité | 
Capacidad

l 80 140 170 210 550 690

Peso | Weight | Gewicht 

| Poids | Peso
Kg 180 200 230 270 400 450



28

Note
Notes | Aufzeichnungen | Notes | Notas
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Contatti
Contacts | Kontakte | Contacts | Contactos

Negrisolo s.r.l.

Via Seconda strada n. 3, 

35026, Conselve (PD), Italia

Telefono: +39 049 9500688

Fax: +39 049 9500694

Email: info@negrisolo.it

mailto:info@negrisolo.it


Negrisolo s.r.l.
Via Seconda strada n. 3, 35026, Conselve (PD), Italy

Tel.: +39 049 9500688 Fax :  + 3 9  049 9500694
Email: info@negrisolo.it

Dati tecnici non impegnativi - Non-binding technical data - Unverbindliche technische
Daten - Données techniques non contraignantes - Datos técnicos no vinculantes

mailto:info@negrisolo.it
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